

女子服药轻生 快,一定要找到她!

“她在电话里说,让我好好生活!”
“我听见电话里有公交车报站和鼓弄药片和药盒的声音,她可能已经吃药了!”
“她以前有过服药自杀的经历!”
“快帮我找到她,救救她!”

7月19日晚6时许,一名男子飞奔跑进沈阳市公安局沈河分局泉园派出所,称女友姜某已经服食大量药物欲轻生,并给自己“打了最后一个电话”。

报警男子龙某称,相信女友是真的要自杀,请求民警迅速帮忙救人。

如果姜某已经服食大量药物,那么争取时间,就是争取生命!

派出所将情况上报后,引起沈阳警方高度重视,多警种迅速联动,全城搜救轻生女子。

1小时45分钟后,当民警在沈阳中街附近一家宾馆找到轻生女子姜某时,她躺在床上已经不省人事,身边散落大量药片包装。

在急救人员现场先行抢救后,姜某被送往医院急救,最终挽回了生命。

时间:晚6时06分

地点:泉园派出所

跑进泉园派出所的龙某气喘吁吁,等不及气息喘匀,抓住值班所长王允菲的胳膊,“警官,求求你,救救她。”

龙某称,在大概20分钟前接到女友电话,“她说的话很奇怪,说让我好好生活,要跟我告别。”

之后姜某电话一直处于关机状态。

同时,龙某说电话中还有摆弄药片包装那种声音,还有公交车的报站声,很可能已经服食大量药物自杀,并且去向不明,“她以前有过服药自杀经历,以前还说过如果自杀最后一个电话会打给我。”

龙某说,自己和女友姜某相处三年,但是女友的父母对自己一直不认同,但两人真心相爱,这让女友夹在自己和父母之间非常痛苦。

时间:晚6时30分



1小时45分钟后,轻生的姜某被警方找到,急救人员对其进行紧急抢救。 警方供图

地点:出租房

按照龙某给出的地址,王允菲带着民警迅速赶到沈阳市沈河区一处出租房,房间里有大量个人物品,姜某人却不在。

姜某去了哪里?是不是已经吃了大量药品?王允菲让龙某继续回忆与女友通话时的细节,争取找到更多线索。

龙某回忆,听见公交车上报站声音,是马官桥站,很可能去了沈阳中街方向,“她以前在中街一家商场打工,并且以前说,如果死,要死在一个热闹地方。”

王允菲迅速向分局、市局进行汇报,请求其他辖区警力以及其他警种根据掌握线索扩大搜索范围。

时间:晚6时40分

地点:沈河公安分局指挥中心

王允菲的汇报得到批准。沈阳市公安局高

度重视,指挥多警种协同搜索,寻找轻生女子姜某的下落。

同时,根据龙某提供的线索,多警种利用技术手段联合搜寻,并将主要搜索方向放在马官桥地区通往中街地区的公交线路,并以中街地区为重点区域。

很快,警方锁定了姜某最后出现的位置在中街一家商场附近。

时间:晚6时50分

地点:泉园派出所

根据锁定位置,王允菲将姜某的照片和相关信息通过皇城派出所发送给其辖区内的各宾馆治安联防微信群,请各个宾馆旅店查询住客登记信息。

时间:晚7时20分

地点:沈阳中街附近

王允菲接到信息反馈,东顺城路一家连锁

快捷酒店发现姜某在晚上5时许登记入住该酒店。

王允菲立即带民警及报警人龙某赶往该酒店。

时间:晚7时45分

地点:中街附近酒店

皇城派出所的民警先行赶到该酒店,在服务员配合下打开了姜某入住的房间。

此时的姜某躺在宾馆的双人床上已经不省人事,身边散落大量去痛药片的包装板。根据包装数量估计,姜某至少服食了30至40片去痛药。

民警立即拨打120请求急救。

时间:晚8时

地点:酒店客房

王允菲带着报警人龙某等赶到酒店,此时120急救人员已经先行赶到。

由于姜某已经昏迷,但仍有呼吸。时间紧迫,急救人员对姜某实施了现场紧急抢救。

时间:晚8时30分许

地点:医院抢救室外

姜某的状况有所好转,急救人员立即将其送往医院继续抢救。

由于龙某与姜某并非亲属关系,为保障姜某安全,王允菲等民警一同赶往医院。

同时,王允菲与姜某的哥哥取得联系,得知姜某的哥哥及父母都远在大连,无法很快赶到。其哥哥委托姜某一位在沈阳的表姐,先行赶来处理此事。

时间:晚9时

地点:医院急诊室

姜某表姐匆匆赶来。王允菲才放心将现场处置权利完全交给这位表姐。

经过医护人员努力,目前姜某已经脱离生命危险。

姜某苏醒后,王允菲还劝导姜某,生命只有一次,不论因为啥,不应轻易放弃。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

一对二,机智民警4招拿下吸毒嫌疑人

一名民警面对两个“瘾君子”,能都抓住吗?事实证明,只要招数对头,没什么是不可能的。这不,前几天本溪民警王丰就上演了一出“一抓二”的好戏。

王丰是本溪溪钢公安分局平北派出所民警,7月4日下午,他和同事邹吉华到本溪明山区一处居民小区摸排吸毒嫌疑人张某的情况。两人约好半小时后在小区门口会合,王丰先下了车进了小区,就在王丰观察地形时,迎面走来两个人。

“一个50岁左右戴鸭舌帽的正是张某,和他一起走的男子也得有50几岁,偏瘦,眼神慌张。”

一对二,抓不抓?抓,两人分头跑就只能抓住一个;不抓,就要错过机会。

第一招:在气势上压倒两人。

王丰低喝一声:“站住!你们两个跟我回一趟派出所!”说着向张某二人亮出了警官证。这一招果然好使,张某二人当时就愣在了当地,王丰顺利盘问得知了另一人的身份信息:孟某,有吸毒前科。

第二招:缓解对方紧张情绪。

孟某表示认识溪钢公安分局的民警,“求你放过我们这一次吧,又没有别人……”

王丰机智地回答:“既然你认识我同事,你打个电话吧。”

其实,孟某是在之前被警方处理时手机里留下了办案民警的电话,打电话时心里也没底。看孟某和张某的情绪平稳下来,王丰又使出了第三招:动之以情,晓以利害。

“我们没有呼啦啦一大堆人来找你们,就是替你们考虑,怕邻居知道了对你们不好。”

三招过后,张某和孟某都不言语了。

王丰又赶紧使出第四招:趁热打铁。马上给战友邹吉华打电话,让其火速赶来,把张某和孟某带回了派出所,成功实现了“一抓二”。

事后张某表示,王丰的话真的到了自己心坎里:“在小区楼下,怕邻居和孩子们看见,真丢不起那个脸啊!”

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

网购皮划艇玩漂流 5人溺水险丧命

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛报道 7月14日,朝阳市喀喇沁左翼蒙古族自治县一桥洞下5人私自玩皮划艇翻船,全部落入水中,路人和警方及时救援,将5人全部解救上岸,其中一人溺水时间较长,生命垂危,通过村民和民警急救,恢复呼吸,送往医院救治。

昨日,记者获悉,溺水者已无生命危险。7月14日18时许,喀左南哨街道南山碎石场附近的水面上,漂来一个皮划艇,艇上坐着4名成年人和一名孩子,5人有说有笑,悠闲地戏水。

当皮划艇靠近碎石场附近一处桥洞时,河面变窄,水流湍急,皮划艇瞬间在桥洞下倾覆。附近村民张先生正巧路过此处,连忙上前施救,“我看见皮划艇卡在桥洞下,水中有个孩子,我先把孩子拉上来,后来又拽上来3名成年人,”张先生回忆当时的情形,4人上岸后,还有一名成年男子在水中下落不明,张先生再次在水中寻找,同时有人报警,不久张先生在

桥洞的下游将男子捞出水面。

男子此刻已经不省人事,家人惊慌失措,不停按压男子胸部。

此时,警方已经赶到现场,比较了解急救常识的辅警钱盈泽立刻跪在桥面对溺水男子进行心肺复苏急救。“叔叔,救救我爸爸,救救我爸爸。”男子的女儿在一旁大声哭泣,经过几分钟的努力,溺水男子终于恢复了心跳和呼吸,钱盈泽擦了擦额头的汗珠,气喘吁吁地说,“没事了,有呼吸就没事了。”

这时,120急救人员到达现场,溺水男子被抬上救护车送往医院救治。

警方询问其他落水当事人得知,5人当日驾车来到南窑村上游,乘坐在网上购买的皮划艇,顺流而下。但是没有想到,当皮划艇漂到桥下时,河流变急,皮划艇倾覆,5人纷纷落入水中。

警方提醒,盛夏时节,降雨增多,河道内水流湍急,市民应加强安全意识,到野外游玩一定要将安全放在首位。

國家藝術基金 | 辽宁日报文化艺术中心2019年重磅策划

CHINA NATIONAL ARTS FUND

国家艺术基金支持项目首落辽宁日报美术馆

展馆展览视觉设计人才培训 **正式启动**

承办: 辽宁日报文化艺术中心 辽宁日报美术馆

文化创新 / 技术创新 / 理念创新 / 产业创新

咨询热线: 024-22699332